栃木県技師会メーリングリストの案内

この度、栃木県技師会では勉強会情報や日常の出来事など、会員間でどんな情報でも共有できるよう、メーリングリストを開設しました。

このメーリングリストは自由に加入手続を行うことができます。 加入手続きにはメールを使用します。（加入手続は栃木県技師会HPにも掲載しています）
※ドコモの携帯電話からはメールアドレスの仕様により登録ができません。

１．登録方法

①メールのアドレスにtochigigishikai-subscribe@tochiamt.on.arena.ne.jpと入力した空のメールを送信して下さい。 件名（Subject:）は不要です。

メールはメンバーとして登録したいアドレスから送信して下さい。

②メーリングリストのメンバーとして登録しても良いかを確認するための確認メールが来ますので、メールソフトの返信機能を使ってそのメールを返送して下さい。この際、本文を変更する必要はありません。
③正しく登録できると登録完了のメールが届きます。

２．脱退方法

①メールのアドレスにtochigigishikai-unsubscribe@tochiamt.on.arena.ne.jpと入力した空のメールを送信して下さい。 件名（Subject:）は不要です。

メールはメンバーから削除したいアドレスから送信して下さい。

②メーリングリストのメンバーから削除しても良いかを確認するための確認メールが来ますので、メールソフトの返信機能を使ってそのメールを 返送して下さい。この際、本文を変更する必要はありません。
③正しく脱退できると脱退完了のメールが届きます。
栃木県技師会のメーリングリストのアドレスは

tochigigishikai@tochiamt.on.arena.ne.jpです
投稿するにはこのアドレスを用いください。

